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TTpoPAfuaTa ouvopilak®y Ty OpBoywvidTnTa 181081cvucudTwy  TTeplodikeés CUVAPTNOELS ZEIPES NUITOVWY KAl oUVT

[TpoPAnNuaTa cUVOPIOKWY TIUWY

X"+ 2x =0, x(a)=0, x(b)=0,



TTpoPAfuaTa ouvopilak®y Ty OpBoywvidTnTa 181081cvucudTwy  TTeplodikeés CUVAPTNOELS ZEIPES NUITOVWY KAl oUVT

[TpoPAnNuaTa cUVOPIOKWY TIUWY

X"+ 2x =0, x(a)=0, x(b)=0,
Map&darypa: A=1, a=0, b=r.

X"+x=0, x(0)=0, x(m)=0.



TTpoPAfuaTa ouvopilak®y Ty OpBoywvidTnTa 181081cvucudTwy  TTeplodikeés CUVAPTNOELS ZEIPES NUITOVWY KAl oUVT

[TpoPAnNuaTa cUVOPIOKWY TIUWY

X"+ 2x =0, x(a)=0, x(b)=0,
Map&darypa: A=1, a=0, b=r.

X"+x=0, x(0)=0, x(m)=0.

[Mevikn Avuon Tns e§lowons: x = Acost + Bsint.



TTpoPAfuaTa ouvopilak®y Ty OpBoywvidTnTa 181081cvucudTwy  TTeplodikeés CUVAPTNOELS ZEIPES NUITOVWY KAl oUVT

[TpoPAnNuaTa cUVOPIOKWY TIUWY

X"+ 2x =0, x(a)=0, x(b)=0,
Map&darypa: A=1, a=0, b=r.
X"+x=0, x(0)=0, x(m)=0.

[Mevikn Avuon Tns e§lowons: x = Acost + Bsint.
ATreipes AUoels Tou TpoPANuaTos: x = Bsint.



TTpoPATUTA CUVOPIAKGWY TIHWV

[TpoPAnNuaTa cUVOPIOKWY TIUWY

X"+ 2x =0, x(a)=0, x(b)=0,
Map&darypa: A=1, a=0, b=r.
X"+x=0, x(0)=0, x(m)=0.

[Mevikn Avuon Tns e§lowons: x = Acost + Bsint.
ATreipes AUoels Tou TpoPANuaTos: x = Bsint.
Mapadaypa: A=2, a=0, b=mr.

xX"+2x=0, x(0)=0, x(m)=0.



TTpoPATUTA CUVOPIAKGWY TIHWV

[TpoPAnNuaTa cUVOPIOKWY TIUWY

X"+ 2x =0, x(a)=0, x(b)=0,
Map&darypa: A=1, a=0, b=r.
X"+x=0, x(0)=0, x(m)=0.

[Mevikn Avuon Tns e§lowons: x = Acost + Bsint.
ATreipes AUoels Tou TpoPANuaTos: x = Bsint.
Mapadaypa: A=2, a=0, b=mr.

xX"+2x=0, x(0)=0, x(m)=0.

Cevikn AUon Tns eflowons: x = AcosV2t + Bsinv2t.



TTpoPATUTA CUVOPIAKGWY TIHWV

[TpoPAnNuaTa cUVOPIOKWY TIUWY

X"+ 2x =0, x(a)=0, x(b)=0,
Map&darypa: A=1, a=0, b=r.
X"+x=0, x(0)=0, x(m)=0.

[Mevikn Avuon Tns e§lowons: x = Acost + Bsint.
ATreipes AUoels Tou TpoPANuaTos: x = Bsint.
Mapadaypa: A=2, a=0, b=mr.

xX"+2x=0, x(0)=0, x(m)=0.

Cevikn AUon Tns eflowons: x = AcosV2t + Bsinv2t.
Movadikn) Auon Tou mpoPAfuaTos: x = 0.



TTpoPAfuaTa ouvopilak®y Ty OpBoywvidTnTa 181081cvucudTwy  TTeplodikeés CUVAPTNOELS ZEIPES NUITOVWY KAl oUVT

TTpoPANuaTa 1010 TIHWY

. x(b)=0, (1)
, X(b)=0, (2)
X"+ 2x=0, x(a)=x(b), X(a)=x(b), (3)



TTpoPATUTA CUVOPIAKGWY TIHWV

TTpoPANuaTa 1010 TIHWY

X"+ 2x=0, x(a)=0, x(b)=0, (1)
X'+ =0, X(a)=0, X (b)=0, (2)
X"+ 2x=0, x(a)=x(b), X(a)=x(b), (3)

‘Eva apiBuos A Aéyeton 18ioTiun Tou mpofAnuaTos
OUVOPIAKWY TIUWV AVV, Ue OEDOMEVO TO CUYKEKPIUEVO A,
UTTAPXEL UN-uNdeviKn AUon Tou T oToiax AéyeTal To
avTioTolyo 1S10d1avuoua.



TlpoPAfjuaTa cuvopiok®dy Tiuwy OpfoywvidtnTa 181081cvucudTwy TTeplodikés ocuvapTnoels Zelpés NUITOVWY KOl oUVT)
P M iy 1 P 1) !

[Topaderyua

xX"+2x=0, x(0)=0, x(mr)=0.
Av 2>0 n yevikn AUon s x” + Ax =0 eivon

x = Acos VAt + Bsin VAt



TTpoPAfuaTa ouvopilak®y Ty OpBoywvidTnTa 181081cvucudTwy  TTeplodikeés CUVAPTNOELS ZEIPES NUITOVWY KAl oUVT

[Topaderyua

xX"+2x=0, x(0)=0, x(mr)=0.
Av 2>0 n yevikn AUon s x” + Ax =0 eivon

x = Acos VAt + Bsin VAt

x(0)=0=A=0,
0 = x() = Bsin VAT = sinVAT =0



TTpoPAfuaTa ouvopilak®y Ty OpBoywvidTnTa 181081cvucudTwy  TTeplodikeés CUVAPTNOELS ZEIPES NUITOVWY KAl oUVT

[Topaderyua

xX"+2x=0, x(0)=0, x(mr)=0.
Av 2>0 n yevikn AUon s x” + Ax =0 eivon

x = Acos VAt + Bsin VAt

x(0)=0=A=0,
0 =x(m) =BsinVAT = sinVAT=0 VA=k



TTpoPATUTA CUVOPIAKGWY TIHWV

[Topaderyua

xX"+2x=0, x(0)=0, x(mr)=0.
Av 2>0 n yevikn AUon s x” + Ax =0 eivon

x = Acos VAt + Bsin VAt
x(0)=0=A=0,

0 =x(m) =BsinVAT = sinVAT=0 VA=k
IS10TIpés k2 Yk > |, 18100UvapThoEls X = sinkt.



TTpoPATUTA CUVOPIAKGWY TIHWV

[Topaderyua

xX"+2x=0, x(0)=0, x(mr)=0.
Av 2>0 n yevikn AUon s x” + Ax =0 eivon

x = Acos VAt + Bsin VAt

x(0)=0=A=0,

0 =x(m) =BsinVAT = sinVAT=0 VA=k
IS10TIpés k2 Yk > |, 18100UvapThoEls X = sinkt.
Av 2=0 n yevikn AUon eivor x = At +B.
x(0)=0=B=0, x(m)=0=A=0.



TTpoPATUTA CUVOPIAKGWY TIHWV

[Topaderyua

xX"+2x=0, x(0)=0, x(mr)=0.
Av 2>0 n yevikn AUon s x” + Ax =0 eivon

x = Acos VAt + Bsin VAt

x(0)=0=A=0,

0 =x(m) =BsinVAT = sinVAT=0 VA=k
IS10TIpés k2 Yk > |, 18100UvapThoEls X = sinkt.
Av 2=0 n yevikn AUon eivor x = At +B.
x(0)=0=B=0, x(m)=0=A=0.

A=0 8ev eivar 1810TIYN.



TTpoPAfuaTa ouvopilak®y Ty OpBoywvidTnTa 181081cvucudTwy  TTeplodikeés CUVAPTNOELS ZEIPES NUITOVWY KAl oUVT
]
2UUTTEPOO U
X"+ 2x =0, x(a)=0, x(b)=0,

A = k% e 181081&vuoua X, = sinkt k> 1.



TTpoPAfuaTa ouvopilak®y Ty OpBoywvidTnTa 181081cvucudTwy  TTeplodikeés CUVAPTNOELS ZEIPES NUITOVWY KAl oUVT
4
2UUTTEPOO U
X"+ 2x =0, x(a)=0, x(b)=0,

A = k% e 181081&vuoua X, = sinkt k> 1.

X"+ =0, X(a)=0, X(b)=0,
A = k% e 181081&vuopa xg = sin kt Vk > 1.

Kl
Ao =0 pe 181o0diqvuopa xg = 1.



TTpoPATUTA CUVOPIAKGWY TIHWV

2UUTTEP OO X
X"+ 2x=0, x(a)=0, x(b)=0,

A = k% ue 181081&vucua X, = sinkt Yk > 1.

X"+ =0, X(a)=0, X(b)=0,
A =k?  pe 181081&vuopua X, = sinkt Vk > 1.

Kl
Ao =0 pe 181o0diqvuopa xg = 1.

X"+ =0, x(a)=x(b), X(a)=xX(b),

A = k% pe 181081avlopaTa coskt  kan  sinkt Yk > 1,
Ao =0 pe 1810d1&vuopua xg= 1.



OpBoywvidTnTa 131081aVUCHETWY

Oewpnua opboywndTnTas

Eav x;(t) ko x5(t) eivar dUo 18100UVOPTNOELS KXTTOlOU
TPOPANUATOS TTOU QVTNKEL O€ KATOIX OTTO TI§
TPOTYOUUEVES TPELS KATNYOopies TPOPANUATWY TTou
QVTIOTOLYOUV Of dUO JIOPOPETIKES UETAEU TOUS 1O10TIMES
Al Kol Ay TOTE auTés elvan opfoycovies pe Ty €N évvola

/bxl (t)xo(t) dt =0.

(o



TMpoPAfipaTa ouvoplakdoy Ty OpBoywndTnTa 1810810vucudTwY TTeplodikés cUVAPTNOES EIPES MUITOVWOY KAl GUVT)

TprywvopeTpikés opfoywvioTnTes

/ (sinmt)(sinnt) dt =0, OTaV m#n,
/ (cosmt)(cosnt) dt =0, OTaV m+#n,

/W (cosmt)(sinnt) dt = 0.

—T1r



TMpoPAfipaTa ouvoplakdoy Ty OpBoywndTnTa 1810810vucudTwY TTeplodikés cUVAPTNOES EIPES MUITOVWOY KAl GUVT)

EvoAdokTiko Bewpnua tou Fredholm
Eite To
X'+ =0, x(a)=0, x(b)=0 (4)
EXEL MIX UN-undevikn AUoT, €iTe TO
X' +Ax=f(t), x(a)=0, x(b)=0 (5)

EXEl M1 pOVOBIKN AUoT Yyia k&Be ouvexn f.



OpBoywvidTnTa 131081aVUCHETWY

EvoAdokTiko Bewpnua tou Fredholm
Eite To
X'+ =0, x(a)=0, x(b)=0 (4)
EXEL MIX UN-undevikn AUoT, €iTe TO
X' +Ax=f(t), x(a)=0, x(b)=0 (5)

EXEl M1 HovadIKn AUoT Yyia k&Be ouvexn f. AnAadn
* Av To A dev eivan 1810TIYTN, TOTE TO YN-OHOYEVES
TPOPANUX €xEl pHOVADIKT AUon Yyl kabe deio péAos.
* Av To A elval 1810TIPTN TOTE TO TPOPANUX UTTOpPEl va
unv éxel AUom yia k&moles f, kot emmpoodeTa,

aKOPX Kal €& €xel Auon TOTe auTn dev Ba eivan
MOVOBIKT).



TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

[Teprodikes ouvapTnoels - Opiopol

* Aéue OTI pia ouvapTno” elval mepiodikn pe Trepiodo
P (P-trep1lodikn) av 1oxuel f(t) = f(t + P) yia k&fe t.



TMpoPANpaTa cuvoplakay Tiuwy OpfoywnidTnTa 181081cvuoudTwy TTeplodikés ouVapTioEls Zelpés NUITOVWY KAl OUVT
f It P puYoYc 1

[Tep1odikes ocuvapTnoEls - Oplcpoi

* Aéue OTI pia ouvapTno” elval mepiodikn pe Trepiodo
P (P-trep1lodikn) av 1oxuel f(t) = f(t + P) yia k&fe t.

* Mia P-treplodikn) cuvapTnon eival TaQUTOXPOVA KOl
2P-1rep1od1kn, 3P-1replodikn ...



TTpoPAfuaTa cuvoplakay Tiwwy OpBoywvidtTnTa 1810810vucudTwy Tleplodikés cuvapThoEls 2elpes NUITOVWY KAl CUVT
f It P S ]

[Teprodikes ouvapTnoels - Opiopol

* Aéue OTI pia ouvapTno” elval mepiodikn pe Trepiodo
P (P-trep1lodikn) av 1oxuel f(t) = f(t + P) yia k&fe t.

* Mia P-treplodikn) cuvapTnon eival TaQUTOXPOVA KOl
2P-1rep1od1kn, 3P-1replodikn ...

® cost Kal sint gival 217-Treplodikm)



Tep1odikés ocuvapTnoels

[Teprodikes ouvapTnoels - Opiopol

* Aéue OTI pia ouvapTno” elval mepiodikn pe Trepiodo
P (P-trep1lodikn) av 1oxuel f(t) = f(t + P) yia k&fe t.

* Mia P-treplodikn) cuvapTnon eival TaQUTOXPOVA KOl
2P-1rep1od1kn, 3P-1replodikn ...

® cost kat sint gival 2m-1eplodikn (OTws Kal ol coskt
Kol sinkt yio k&fe axépaio k)



Tep1odikés ocuvapTnoels

[Teprodikes ouvapTnoels - Opiopol

NAépe OTL pia ouvdpTnomn elval Teplodikn pe TePiodo
P (P-trep1lodikn) av 1oxuel f(t) = f(t + P) yia k&fe t.
Mia P-Treplodikn ouvdpTnom lval TAUTOYXPOVa Kal
2P-1rep1od1kn, 3P-1replodikn ...
cost kot sint glval 2m-1ep1odikn (OTws Kal ol coskt
Kol sinkt yio k&fe axépaio k)

O1 otafepés ouvapTnoels aToTEAOUY aKpaia
TapadelyuaTa TEPIODIKWY CUVAPTNOEWY



Tep1odikés ocuvapTnoels

[Tep10diKeES eTTeKTAOELS

Emexteivoups mepiodika f(t) opiopévn oe KATTOlO
didotnua [—L, L] (tnv k&voupe 2L-ep1odikr) ouvdpTnom)
opilovtas pia véa ouvaptnomn F(t) TéTola woTe

* a t oto [—L,L], F(t) =f(t)

* Mo t oto [L,3L], F(t) =f(t — 2L)

* o t oto [-3L,—L], F(t) =f(t+ 2L)

[ ]



Tep1odikés ocuvapTnoels

[Tep10diKeES eTTeKTAOELS
Emexteivoups mepiodika f(t) opiopévn oe KATTOlO
didotnua [—L, L] (tnv k&voupe 2L-ep1odikr) ouvdpTnom)
opilovtas pia véa ouvaptnomn F(t) TéTola woTe
* a t oto [—L,L], F(t) =f(t)
* Mo t oto [L,3L], F(t) =f(t — 2L)
* o t oto [-3L,—L], F(t) =f(t+ 2L)

Mapdderypa: f(t) =1 —t2, te[-1,1]



TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

[Tep10diKeES eTTeKTAOELS

Emexteivoups mepiodika f(t) opiopévn oe KATTOlO
didotnua [—L, L] (tnv k&voupe 2L-ep1odikr) ouvdpTnom)
opilovtas pia véa ouvaptnomn F(t) TéTola woTe

* a t oto [—L,L], F(t) =f(t)

* Mo t oto [L,3L], F(t) =f(t — 2L)

* o t oto [-3L,—L], F(t) =f(t+ 2L)

[ ]
Mapdderypa: f(t) =1 —t2, te[-1,1]

0
T




TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

AvaAuon 1810810VUCUATWY

FodyTe To V= [2] oav ypaupikd cuvduaoud Twy

W :[_‘1} ko1 wy = [1].



TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

AvaAuon 1810810VUCUATWY

= [3] oav ypauuikd ouvBuaoud Twv

KX V|72 [I]
I(1



TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

AvaAuon 1810810VUCUATWY

V=[3] cov ypauuiké ouvBuacud Twv

[ T} 1wy = H

)+ (=11
1

g%

/-\

7, W 2()+3(-1) -1
Wiwyy  I(D+ 0D 20

a; =




TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

AvaAuon 1810810VUCUATWY

V=[3] cov ypauuiké ouvBuacud Twv

1]

1)+(=1)1 =0.
)

g%
N




TMpoPAnuaTa cuvoplake

v Ty OpBoywvidtnTa 181081avucudtwy  TTepiodikés cUVOPTRAOELS 2EIPES NUITOVWY KO GUVT)

AvaAuon 1810810VUCUATWY

Kal

FodyTe To V= [2] oav ypaupikd cuvduaoud Twy
2 =

n-[1]

—

Wi, W) =

Wy = m.
I(+E=N=
)

(V,w)

al: = =

Wiwy) D+ DD 20




TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

Op1iopol

2eip& Fourier tou f(t)



TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

Opiopol

2eip& Fourier tou f(t)

oo
f(t) = % + Z o, cosnt + b, sinnt.

n=1




Tep1odikés ocuvapTnoels

Opiopol

2eip& Fourier tou f(t)

oo
f(t) = % + Z o, cosnt + b, sinnt.

n=1

EcwTtepiko ywousvo ocuvaptnoewy



Tep1odikés ocuvapTnoels

Opiopol

2eip& Fourier tou f(t)

oo
f(t) = % + Z o, cosnt + b, sinnt.

n=1

EcwTtepiko ywousvo ocuvaptnoewy

<f(t) , OplO'HOS ] / f



TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

Avamtuypa Fourier Tns f(x)

o
f(t) = % + Z o, cosnt + b, sinnt.

n=|1



TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

Avamtuypa Fourier Tns f(x)

oo
a
f(t) = 70 + Z ay cosnt + by sinnt.

n=|1
I
OTTOoVvU

ay = L) COS””) _ _:r/ﬁf(t)cosnt dt,

(cosnt, cosnt

bn, = (f(t)smnt)) = ;/_Zf(t)sinnt dt.

(sinnt, sinnt




TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)
14
[Topaderyua
'Eotw N ouvdptnon
flt)y=t
yia t oto didoTnua (—,1]|. EmekTeiveTe mTePlodiK& TN
f(t) ko1 ypayTe TNV o€ poper) oeipas Fourier.



TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

[Topaderyua
'Eotw N ouvdptnon
ft) =t

yia t oto didoTnua (—,1]|. EmekTeiveTe mTePlodiK& TN
f(t) ko1 ypayTe TNV o€ poper) oeipas Fourier.
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Tep1odikés ocuvapTnoels

[MTapaderypa (ouveyelx)
QuunbBeite OTI To CAOKATIPWHA HIXS
® TTEPITTNG OUVAPTNOTS O €VO CUUMUETPIKO B1XOTNUX
glval undév.
® JPTIAS CUVAPTNOTNS OF £V OUUMETPIKO SIAOTNUX
100UTAl UE TO JITTAGOIO TOU OAOKATPWUATOS OTO
oo dixoTnua.



Tep1odikés ocuvapTnoels

[MTapaderypa (ouveyelx)
QuunbBeite OTI To CAOKATIPWHA HIXS
® TTEPITTNG OUVAPTNOTS O €VO CUUMUETPIKO B1XOTNUX
glval undév.
® JPTIAS CUVAPTNOTNS OF £V OUUMETPIKO SIAOTNUX
100UTAl UE TO JITTAGOIO TOU OAOKATPWUATOS OTO
oo dixoTnua.

I T
orm:/ tcosmt dt = 0.
m —TT



Tep1odikés ocuvapTnoels

[MTapaderypa (ouveyelx)
QuunbBeite OTI To CAOKATIPWHA HIXS
® TTEPITTNG OUVAPTNOTS O €VO CUUMUETPIKO B1XOTNUX
glval undév.
® JPTIAS CUVAPTNOTNS OF £V OUUMETPIKO SIAOTNUX
100UTAl UE TO JITTAGOIO TOU OAOKATPWUATOS OTO
oo dixoTnua.

I T
orm:/ tcosmt dt = 0.
)

1 [ 2 (7
by = / tsinmt dt = / tsinmt dt
T ™ Jo

—1

< [—tcosmt]” | /” >
_— + — cosmt dt
m =0 ™MJo

_ _ _1ym+1
< ﬂc;smﬁ+o>: 2COSITI7T:2( 1) '

m m

2
I
2
R



Tep1odikés ocuvapTnoels

[MTapaderypa (ouveyelx)
QuunbBeite OTI To CAOKATIPWHA HIXS
® TTEPITTNG OUVAPTNOTS O €VO CUUMUETPIKO B1XOTNUX
glval undév.
® JPTIAS CUVAPTNOTNS OF £V OUUMETPIKO SIAOTNUX
100UTAl UE TO JITTAGOIO TOU OAOKATPWUATOS OTO
oo dixoTnua.

I T
orm:/ tcosmt dt = 0.
)

1 [ 2 (7
by = / tsinmt dt = / tsinmt dt
T ™ Jo

—1

_ _ _1ym+1
:i< 'ITCOSITI'IT+O>: 2COSITI7T:2( 1) '

m



Tep1odikés ocuvapTnoels

[MTapaderypa (ouveyelx)
Ouunbeite 0TI To CAOKATPWUA HIaS

® TTEPITTNG OUVAPTNOTS O €VO CUUMUETPIKO B1XOTNUX
elval undév.

® JPTIAS CUVAPTNOTNS OF £V OUUMETPIKO SIAOTNUX
100UTAl UE TO JITTAGOIO TOU OAOKATPWUATOS OTO
oo dixoTnua.

I T
orm:/ tcosmt dt = 0.
)
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Tep1odikés ocuvapTnoels

[MTapaderypa (ouveyelx)
QuunbBeite OTI To CAOKATIPWHA HIXS
® TTEPITTNG OUVAPTNOTS O €VO CUUMUETPIKO B1XOTNUX
glval undév.
® JPTIAS CUVAPTNOTNS OF £V OUUMETPIKO SIAOTNUX
100UTAl UE TO JITTAGOIO TOU OAOKATPWUATOS OTO
oo dixoTnua.
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TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

MMopaderypa (ouvexeia)

f(t) = i 2(+)n+] sinnt =

n=1



TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

MMopaderypa (ouvexeia)

0 n+1
22 D sinnt=2sint—sin2t+%sin3t+-~

n=1



TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

Map&derypa (ouvéyela)

2=y 2
f(t)—ZTsmnt_2smt—sm2t+§sm3t+...




TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

Map&derypa (ouvéyela)

2=y 2
f(t)—ZTsmnt_2smt—sm2t+§5m3t+...




TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

[Topaderyua

0 av —m<t<O,
T av O<t <.

ft)=



TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

[Topaderyua

f(t) = 0 av -w<t<O, :72T+2sint+2sin3t+---

T ov O<t<mr. 3




TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

paivopevo Tou Gibbs
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Tep1odikés ocuvapTnoels
2L-Trep10dIKES CUVOPTNOELS

Av n f(t) elvar 2L-rep10BiKT|, O YETAOXNUATIONOS § = Tt
uas divel TNV 2m-Treplodikn

HE QVATTTUY U

nir
—i—Zancos t + by sin — T t.

E&v oaAA&Eoupe Ty peTaPAnTn t oe s PAéTToupe OTL

o
a
g(s) = 70 + Z an cosns + by sinns.

n=1



TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

2L-Treprodikés ouvapTnoels (CuveyElx)

n/g L/f(fdt

nir
on = _n_/_ﬂg(s) cosns ds = L/_Lf(t) cos 1t dt,

[ . It . N
bn_n/_ﬂg(s) sinns ds_L/_Lf(t) SIan dt




MMopaderypa: f(t) = |t

TTpoPAnuaTa cuvoplakwy Tiuwy OpboywvidTnTa 181081cvucpdTwy  Tleplodikés cuVapTNoEels Zelpés NUITOVWY KAl ouvn)

=1 <t <




TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

[Mopaderypa: f(t) =

|
on = 2/ tcosnmt dt
0
t ' b
=2 [— sin I’l'th] — 2/ — sinnmt dt

—0+ ! 2((—')”—”_{0 n &pTio

[cos mTt] = 4 ,
n TePITTO

n2? t=0 n2m? =
n<ir

I !
ao:/ ) dt= 1, bn:/ F(t)sinnmt dt = 0.
-1 -1
Apa
| 4
f() f Z W cosnirt.

n 'ITEplTTOS



TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

[Mopaderypa: f(t) =

I
an:2/ tcosnmt dt
0

=0+ —-—
n?r?

I 2((=1r=1) _ {O n &pTio

[cos mTt] = 75 4 ,
t=0 nem ——5 N TEPITTO
n<ir

I !
ao:/ ) dt= 1, bn:/ F(t)sinnmt dt = 0.
-1 -1
Apa
| 4
f() § Z W cosnirt.

n 'ITEplTTOS



TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

[Mopaderypa: f(t) =

I
on = 2/ tcosnmt dt
0

2((=1r=1) _ {O n &pTio

272 —4 :
n4m 2.7 N TEPITTO

I !
ao:/ ) dt= 1, bn:/ F(t)sinnmt dt = 0.
-1 -1
Apa
| 4
f() § Z W cosnirt.

n 'ITEPITTOS



TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

MMopaderypa: f(t) =t -1 <t <1
I
on = 2/ tcosnmt dt
0
0 n &pTio
n;:T"z n TepITTO

| |
ap :/ [t| dt =1, bn:/ f(t)sinnmt dt = 0.
-1 -1

Apa
1 4
f(t) = 5t 2‘7 = cos nirt.
n=

n mTeptiTTdS



TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

MMopaderypa: f(t) =t -1 <t <1

|
on = 2/ tcosnmt dt
0
t ' b
=2 [— sin I’l'th] — 2/ — sinnmt dt

I 2((=1r=1) _ {O n &pTio

[cos mTt] = 4 ,
n TePITTO

=0+
t=0 n21r2 s
n<ir

n?r?




TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

MMopaderypa: f(t) =t -1 <t <1

|
on = 2/ tcosnmt dt
0
t ' b
=2 [— sin I’l'th] — 2/ — sinnmt dt

—0+ ! 2((—'Y’—'>_{0 n &pTio

[cos mTt] = 4 ,
n TePITTO

n2? t=0 n2m? =
n<ir

| |
ao:/ ) dt= 1, bn:/ F(t)sinnmt dt = 0.
-1 -1



TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

[Mopaderypa: f(t) =

|
on = 2/ tcosnmt dt
0
t ' b
=2 [— sin I’l'th] — 2/ — sinnmt dt

—0+ ! 2((—')”—”_{0 n &pTio

[cos mTt] = 4 ,
n TePITTO

n2? t=0 n2m? =
n<ir

I !
ao:/ ) dt= 1, bn:/ F(t)sinnmt dt = 0.
-1 -1
Apa
| 4
f() f Z W cosnirt.

n 'ITEplTTOS



TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

[Mopaderypa: f(t) = |t

,— 1 <t <1 (ouvexaia)



TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

[Mopaderypa: f(t) = |t

,— 1 <t <1 (ouvexaia)

f(t)%_—iCOSﬂl’—icos?)Trt_...



TMpoPAfipaTa cuvopiakay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy TTeplodikés cUVAPTHCELS ZEIPES NUITOVWY KA1 GUVT)

[Mopaderypa: f(t) = |t

,— 1 <t <1 (ouvexaia)




TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywnidtnTa 181081avuoudTwy  TTeplodikés cuvapThoels Zelpés NMUITOVWY KOl UV
TTepITTES Kl QPTIES TTEPLODIKES CUVAPTNOELS
Av f(t) opiopévn oto [O,L] TOTE

F (f) opiopds f(1) av 0<t<L,
TEPITTN —_f(—i‘) ov L <t <0,

' 0<t<L
= ; opiopds f(t) av U<t <L,
aprialt) {f(—t) av —L <t <O0.



TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywnidtnTa 181081avuoudTwy  TTeplodikés cuvapThoels Zelpés NMUITOVWY KOl UV
TTepITTES Kl QPTIES TTEPLODIKES CUVAPTNOELS
Av f(t) opiopévn oto [O,L] TOTE

F (f) opiopds f(1) av 0<t<L,
TEPITTN —f(—i') ov L <t <0,

: O<t<lL
E. ; opiopds f(t) av <t<L,
pria(’) {f(—t) av —L <t <O0.

03 = . + 03
0z f Joz
00 f 3 o0
00 00

Sxnua o TTepiTTh Kal apTia 2-TEPLOBIKT ETTEKTACT TN
f)y=t(1-1),0<t<1.




ZEIpés MUTOVWY Kal ouv|

2.e1pes Fourier apTIwV KOl TTEPITTWV ETTEKTATEWY
O:zwpnua f(t) pia TunuaTika ouvexns oto [0,L] T6Te 1M
TEPITTN TNS ETMEKTAOT EXEL TO €ENS AVATTITUYMA.

'ITEplTTT] Z b SIn

2 [k . nr
bn:L/Of(t)smLt dt

H &ptia eméxTtaon tns f(t) éxel To €€Ng avdTTUYy U

oo
ag nm
F4omal(t) = - + Z Otn €O —— t

2 [t nir
orn:L/of(t) cosftdt.




TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywnidtnTa 181081avuoudTwy  TTeplodikés cuvapThoels Zelpés NMUITOVWY KOl UV

TMapaderyua:
X"(t)+2x(t)=t, x(0)=0, x(1)=0



TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywnidtnTa 181081avuoudTwy  TTeplodikés cuvapThoels Zelpés NMUITOVWY KOl UV

[Topaderypa:
X"+ 2x(t)=t, x(0)=0, x(1)=0

2 (—1)nt!
nmr

st 1
f(t) = Z casinnmt, cp = 2/ tsinnmt dt =
0

n=1



TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywnidtnTa 181081avuoudTwy  TTeplodikés cuvapThoels Zelpés NMUITOVWY KOl UV

[Topaderypa:
X"+ 2x(t)=t, x(0)=0, x(1)=0

2 (— 1yt
nmr

st 1
f(t) = Z casinnmt, cp = 2/ tsinnmt dt =
0

n=1

x(t) = Z by, sin nirt.
n=1



TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywnidtnTa 181081avuoudTwy  TTeplodikés cuvapThoels Zelpés NMUITOVWY KOl UV

[Topaderypa:
X"+ 2x(t)=t, x(0)=0, x(1)=0
f(t) = icnsinmrt, Ch = 2/0l tsinnmt dt = 2(—nI7T)”+]

n=1

x(t) = Z by, sin nirt.
n=|1

X" () + 2x(t) = Z —ban?m? sinnrt + 2 Z by, sin nrt

n=1 n=1

= Z bn(2 — n?m?)sinnrt.

n=|1



TTpoPAfuaTa cuvoplakwy Tipwwy OpfoywvidtnTa 1810dicvucudTwy TTeplodikés cuvapThosls Zelpé 1ITOVWVY KAl GUV
POPAT P puoy 1 P

[Topaderypa:
X"+ 2x(t)=t, x(0)=0, x(1)=0
f(t) = icnsinmrt, Ch = Z/OI tsinnmt dt = 2(—nI7T)”+]

n=1

x(t) = Z by, sin nirt.
n=|1

X" () + 2x(t) = Z —ban?m? sinnrt + 2 Z by, sin nrt

n=1 n=1
= Z bn(2 — n?m?)sinnrt.
n=1
o 1 \n+1
x(t) = Gl D sin nrt.

(2 - n272)

3
Il



TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywnidtnTa 181081avuoudTwy  TTeplodikés cuvapThoels Zelpés NMUITOVWY KOl UV

[Topaderypa:
X'(t)+2x(t)=t, x(0)=0, X(1)=0

< >
f(t) = 5t Z Cn COS NTTH,

n=1



TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywnidtnTa 181081avuoudTwy  TTeplodikés cuvapThoels Zelpés NMUITOVWY KOl UV

[Topaderypa:
X'(t)+2x(t)=t, x(0)=0, X(1)=0

< >
f(t) = 5t Z Cn COS NTTH,

n=1
|
cozz/o tdt=1,



TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywnidtnTa 181081avuoudTwy  TTeplodikés cuvapThoels Zelpés NMUITOVWY KOl UV

[Topaderypa:
X"+ 2x(t)=t, X(0)=0, X(1)=0

< >
f(t) = 5t Z Cn cOSNTTH,

n=1
|
%:ZAtdhﬂ,

! 2((= 1) — 1 4 '
Ch = 2/ tcosnmt dt = % N 'I"l'EplTTO,
0 mn 0 n apTIio.



TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywnidtnTa 181081avuoudTwy  TTeplodikés cuvapThoels Zelpés NMUITOVWY KOl UV

[Topaderypa:
X"+ 2x(t)=t, X(0)=0, X(1)=0

< >
f(t) = 5t Z Cn cOSNTTH,

n=1
|
%:ZAtdhﬂ,

! 2((= 1) — 1 4 '
Ch = 2/ tcosnmt dt = % N 'I"l'EplTTO,
0 mn 0 n apTIio.

o
x(t) = % + Z ap cosnrt.

n=1



TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywnidtnTa 181081avuoudTwy  TTeplodikés cuvapThoels Zelpés NMUITOVWY KOl UV

MMapaderypa (ouveyelx):
X"+ 2x(t)=t, X(0)=0, X(1)=0

X"(t) + 2x(t) = i {—ornnzTr2 cos nTrt} +ag+ 2 i [an cos nm‘}

n=1 n=1

=ag+ Z an(2 — n?m?) cos nirt
n=1
| s -2
=f(t) = 7t Z ——5 cosnirt.

n=1

n TepITTO



TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywnidtnTa 181081avuoudTwy  TTeplodikés cuvapThoels Zelpés NMUITOVWY KOl UV

MMapaderypa (ouveyelx):
X"+ 2x(t)=t, X(0)=0, X(1)=0

X"(t) + 2x(t) = i {—ornnzTr2 cos nTrt} +ag+ 2 i [an cos nm‘}

n=1 n=1

oo
=ag+ Z an(2 — n?m?) cos nirt

n=1
1 s -2
=f(t) = 7t Zl ) cosnt.
n=
n TepITTO
- —4
x(t) = E:I (2~ n2e?) cosnirt.

n=

n TepITTO



TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy  TTeplodikés cUVAPTNOELS ZEIPES MUITOVWY KA1 GUVT)

ESavaykaoueves ToAavTwoels

mx” + kx = 0 = x(t) = Acoswqt + B sin wot,



TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy  TTeplodikés cUVAPTNOELS ZEIPES MUITOVWY KA1 GUVT)

ESavaykaoueves ToAavTwoels

k
mx” +kx =0 = x(t) = Acoswpt + B sincwpt, g = \/ —
0 0 0 m



TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy  TTeplodikés cUVAPTNOELS ZEIPES MUITOVWY KA1 GUVT)

ESavaykaoueves ToAavTwoels

k
mx” +kx =0 = x(t) = Acoswpt + B sincwpt, g = \/ —
0 0 0 m

mx" (t) + kx(t) = F(t) = Acoswqt + Bsinwot + xsp



TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy  TTeplodikés cUVAPTNOELS ZEIPES MUITOVWY KA1 GUVT)

ESavaykaoueves ToAavTwoels

k
mx" +kx =0 = X(f) = Acoswot—f—Bsinwof,wo = \/;

mx" (t) + kx(t) = F(t) = Acoswqt + Bsinwot + xsp

nmr . nm
Tt+dnsm—t

L



TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy  TTeplodikés cUVAPTNOELS ZEIPES MUITOVWY KA1 GUVT)

ESavaykaoueves ToAavTwoels

mx” + kx = 0 = x(t) = Acoswqt + B sinwgt, wg = \/E
X" (t) + kx(t) = F(t) = Acos ot + Bsinwot + xsp
L

oo
C nir nir
F(t) = 50—1— E cncosft+dnsin—t
n=I

nir
—l—Zancos t+ b, sin — T t



ESavaykaoueves ToAavTwoels

mx” + kx = 0 = x(t) = Acoswqt + B sinwgt, wg = \/E
x" () + kx(t) = F(t) = Acoswot + Bsinwpt + xsp

nmr
f—i—chcos t+dpsin — T t

nir
—l—Zancos t+ b, sin — T t

AvTtikabioTolpe To x oTnv efiowon kal utToAoyiloupe
Ta op KAl by, ouvapTnoel TwV ¢, Kal dp.



TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy  TTeplodikés cUVAPTNOELS ZEIPES MUITOVWY KA1 GUVT)
[Topaderyua

Il ov O<t<l,

"+ 2x=F(t) =
X ex () 0 ov —1<t<0,



TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy  TTeplodikés cUVAPTNOELS ZEIPES MUITOVWY KA1 GUVT)
[Topaderyua

Il ov O<t<l,

"+ 2x=F(t) =
X ex () 0 ov —1<t<0,

oo
C
F(t) = 70 + chcosnwt+dnsinnwt

n=|1



TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy  TTeplodikés cUVAPTNOELS ZEIPES MUITOVWY KA1 GUVT)
[Topaderyua

Il ov O<t<l,

"+ 2x=F(t) =
X ex () {O av — | <t <0,

oo
C
F(t) = 70 + chcosnwt+dnsinnwt

n=|1

1
cn:/ F(t)cosnmt dt =0
—1



TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy  TTeplodikés cUVAPTNOELS ZEIPES MUITOVWY KA1 GUVT)
[Tapaderypa

Il ov O<t<l,

"+ 2x=F(t) =
X ex () {O av — | <t <0,

oo
C
F(t) = 70 + chcosnwt+dnsinn7rt

n=|1

1 1
cn:/ F(t)cosnmt dt =0 coz/ F(t) dt =1
1 —1



TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy  TTeplodikés cUVAPTNOELS ZEIPES MUITOVWY KA1 GUVT)
[Tapaderypa

Il ov O<t<l,

"+ 2x=F(t) =
X ex () {O av — | <t <0,

oo
C
F(t) = 70 + chcosnﬁt+dnsinn7rt

n=|1

1 1
cn:/ F(t)cosnmt dt =0 coz/ F(t) dt =1
1 —1

|
dy = / F(t)sinnt dt
—1



TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy  TTeplodikés cUVAPTNOELS ZEIPES MUITOVWY KA1 GUVT)
[Tapad

Il ov O<t<l,

"+ 2x=F(t) =
X ex () {O av — | <t <0,

oo
C
F(t) = 70 + chcosnﬁt+dnsinn7rt

n=|1

1 1
cn:/ F(t)cosnmt dt =0 coz/ F(t) dt =1
1 —1

— cosnirt '
nir

|
dy = / F(t)sinnmt dt — [
-1 t=0



TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy  TTeplodikés cUVAPTNOELS ZEIPES MUITOVWY KA1 GUVT)
[Tapad

Il ov O<t<l,

"+ 2x=F(t) =
X ex () {O av — | <t <0,

oo
C
F(t) = 70 + chcosnﬁt+dnsinn7rt

n=|1

1 1
cn:/ F(t)cosnmt dt =0 coz/ F(t) dt =1
1 —1

I _ | _(_1)n 2
dn = / F(t)sinnmt dt = [cosmrt] = -0 = {W” n .'
— nir =0 mn



TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy  TTeplodikés cUVAPTNOELS ZEIPES MUITOVWY KA1 GUVT)

MMopaderypa (ouvexeia)

| > 2
n #s?arr'ré



TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy  TTeplodikés cUVAPTNOELS ZEIPES MUITOVWY KA1 GUVT)

MMopaderypa (ouvexeia)

F(t) = ; + ) 772n sin nirt
n=1

n meptTTd

(e 9]
o
x(t) = 70 + Z O cos NTTt+ by, sin nrt

n=|1



TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy  TTeplodikés cUVAPTNOELS ZEIPES MUITOVWY KA1 GUVT)

MMopaderypa (ouvexeia)

1 > 2
F(t):§+ E] %Sinnﬁt
n—=
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x(t) = 70 + E ap cosnrt+ by, sin nrt = 70 + E b, sin nrt
n=I
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F(t) = ; + ) 772n sin nirt
=1

n meptTTd
ap > . ap = .
x(t) = > +nzl Qay, cos Nt + by, sinnrt = 5 + Z b, sin nrt
n epITTO
o0
X'+2x = Z [ byn?m? sin I’I7Tt] +og+2 Z {bn sin nm‘}
n=1

n mepitTd n Treprr'ré
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1 > 2
F(t):§+ EI %Sinnﬁt
n—=
n meptTTd

[o@) o
a a
x(t) = 70 + E ap cosnrt+ by, sin nrt = 70 + E b, sin nrt

n=lI _

n mTepITTO
e.)
X' 4+2x = Z [—b 2 sin I’I7Tt] +og+2 Z {bn sin nm‘}
n=1
n TepITTd n Tl'EplTTé

= op+ Z bn(27n2712)sinmrt =F(t) = ;+ Z 7T2n sin N7

n n mwepITTod n mTepitTd
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Xsp(t) = Z + ; m sinnrt.

n TmepliTTO



TMpoPAfipaTa cuvopiokay Tiuwy OpBoywvidtnTa 181081avucudTwy  TTeplodikés cUVAPTNOELS ZEIPES MUITOVWY KA1 GUVT)

MMopaderypa (ouvexeia)

I > 2 .
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